
 

 

 

    

SDH SobčiceSDH SobčiceSDH SobčiceSDH Sobčice    
 

Vážení spoluobčané, 
 

právě se Vám do rukou dostalo první číslo Hasičského zpravodaje, který si pro Vás připravil Sbor 
dobrovolných hasičů Sobčice. Rozhodli jsme se, že minimálně dvakrát do roka, formou tohoto občasníku, Vám více 
přiblížíme naši činnost a podělíme se s Vámi o novinky, které pro nadcházející rok plánujeme.  
 

VALNÁ HROMADA SDH SOBČICE 
 

V sobotu 30.11.2013 se konala Valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Sobčice. Toto listopadové 

zasedání bylo pro SDH Sobčice velice důležité, neboť se volil nový starosta a velitel sboru. Po 13 letech složil funkci 

starosty pan Tomáš Krejčí a po 7 letech funkci velitele sboru pan Jaroslav Okrouhlecký. Na pozici starosty sboru 

byl navržen a poté jmenován pan Michal Suchý a na pozici velitele sboru byl obcí Sobčice dne 6.12.2013 jmenován 

pan Marek Bareš. Panu T. Krejčímu a J. Okrouhleckému děkujeme za dlouholeté vedení SDH Sobčice. 

Asi nejdiskutovanějším tématem jednání Valné hromady byly červnové povodně, které se staly 

nejzásadnější událostí letošního roku. Ty nečekaně velkou měrou zasáhly naši obec. Bylo zaplaveno několik domů, 

především sklepní části. Byla nasazena veškerá dostupná technika a SDH Sobčice pomáhal jak nejvíce to bylo 

možné. Komunikace mezi hasiči a koordinace jednotlivých činností byla "suprová". Do Sobčic byla z vodáren 

Hradec Králové dovezena cisterna s pitnou vodou a obyvatelům zatopených domů byly nabídnuty vysoušeče.  

Povodně na Hořicku způsobily řeky Bystřice a Javorka. Rozvodněné toky nejvíce postihly obce Rohoznice, 

Lukavec, Šárovcova Lhota, Ostroměř, Sobčice, Chomutice, Nevratice a Staré Smrkovice.  

 

Proto nám dovolte, abychom jménem starého i nového vedení poděkovali VŠEM, KTEŘÍ PŘILOŽILI RUKU 

K DÍLU A PODÍLELI SE NA LIKVIDACI NÁSLEDKŮ PO POVODNÍCH. DĚKUJEME, BYLI JSME DOBRÝ TÝM!!! 

 

PODĚKOVÁNÍ  
Ještě jednou bychom chtěli všem moc poděkovat za projevenou důvěru, která do nás byla Sborem 

dobrovolných hasičů Sobčice vložena. Děkujeme a slibujeme, že se budeme snažit Vás nikterak nezklamat.                                    

 M. Suchý, M. Bareš 
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DOTACE OD KÚ KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE 
 

 
 
 
 
 
Na konci loňského roku obec Sobčice získala od 

Krajského úřadu Královéhradeckého kraje finanční 

prostředky - dotaci ve výši 71.501,- Kč na nákup 

vybavení a na opravu/repase hasičské techniky. 

Dotace musela být profinancována do konce roku 

2013.  

Obec Sobčice za získané finanční prostředky 

nakoupila hadice, kalové čerpadlo, pláštěnky, 

gumovky, nabíječku a další potřebné vybavení. Část 

peněz (tj. cca 17.000,- Kč) byla použita na pokrytí 

faktury za opravu dvou mašin, které se rozbily 

v červnu při povodních.  

 

NÁBOR MLADÝCH HASIČŮ 

Pro nacházející roky máme odvážné plány. Chtěli bychom se více 

zaměřit na práci s dětmi. Jezdit s nimi na závody, naučit je vázat uzle, 

topografické značky a více je zapojit do činností s hasičskou tematikou. Proto 

SDH Sobčice zahajuje nábor nových členů do družstva mladých hasičů. Roční 

členský poplatek činí 70,- Kč/1 dítě. Pro letošní rok tento poplatek za děti 

zaplatí SDH Sobčice. 

Chceš zažít spoustu srandy, dobrodružství, najít si nové kamarády, 

naučit se spoustu zajímavých věcí, jezdit s námi na závody, běhat štafetu, 

vázat uzle a ukázat, co v tobě je?  Stačí jen vyplnit přihlášku a odevzdat ji M. 

Suchému nebo M. Barešovi do 2.2.2014!!!. Přijďte mezi nás a staňte se 

členem/členkou Sboru dobrovolných hasičů Sobčice. 

Kontakt:  

Michal Suchý, tel.: 602 232 031, starosta sboru 

Marek Bareš, tel.: 731 288 238, velitel sboru 

E-mail: sdh.sobcice@centrum.cz 

 

 

VE SBORU PŘÍVÍTÁME I NOVÉ DOSPĚLÁKY, KTEŘÍ BY MĚLI CHUŤ ZAPOJIT SE DO ČINNOSTI SDH SOBČICE.  

 

Budeme se na Vás těšit …… 

POZVÁNKA NA HASIČSKÝ PLES 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PLÁNUJEME …….. 
 
 
VYBUDOVÁNÍ KLUBOVNY PRO MLÁDEŽ 

Rozhodli jsme se, že zkusíme zpracovat žádost o dotaci na vybudování klubovny pro mládež v budově 

hasičské zbrojnice. Finanční prostředky chceme čerpat z Programu obnovy venkova Ministerstva pro místní 

rozvoj (dále jen POV MMR), dotační titul č. 2 – Podpora zapojení dětí a mládeže do komunitního života v obci. 

Žadatelem o dotaci může být pouze obec, proto jsme se obrátili na Zastupitelstvo obce Sobčice s žádostí o 

zastřešení této žádosti o dotaci.  

Cílem tohoto projektu bude vybudování klubovny pro mládež v hasičské zbrojnici. V současné době je 

tato místnost nevyužívaná. V rámci dotace chceme pořídit vybavení – inventář: stoly, židle, skříně, nástěnky, 

dále nové linoleum, kamna a provést výmalbu. Min. výše dotace je 50tis. Kč, maximální 400tis. Kč, podíl dotace 

70%. Nyní zpracováváme rozpočet projektu a potřebné přílohy k žádosti o dotaci. O tom, zdali jsme byli 

úspěšní či nikoliv, budeme Ministerstvem pro místní rozvoj ČR informováni na jaře letošního roku.  

 

 

ZAPOJIT SE DO PROJEKTU "RECYKLUJTE S HASIČI" 

 Pro tento rok plánujeme zapojit se do projektu s firmou Elektrowin a Asekol s názvem "Recyklujte s 

hasiči". Princip programu je sbírat vysloužilé elektrospotřebiče, za které dostaneme finanční odměnu. Zpětně 

odebraná elektrozařízení se dělí do 4 sběrných skupin: 

a) chlazení 

b) velké spotřebiče 

c) bag (ostatní spotřebiče malé) 

d) obrazovky 

 

Jedním ze základních pravidel tohoto projektu je registrace. Po vyplnění registračního formuláře budeme 

moci začít s recyklací elektrospotřebičů. O podmínkách a místu sběru  Vás budeme včas informovat. Veškeré 

informace o tomto projektu naleznete na www.recyklujteshasici.cz 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



H A S I Č I     VA R U J Í 
 

Vážení spoluobčané – ŠMEJDI – jsou  všude  -  
nenechte se podvést 

 

teď se zaměřili  na  podvádění kominických služeb ! ! ! 
 

Nabízejí vám za těžké peníze provedení revizí a kontrol komínů ! ! !  
 
Proto několik  informací o čištění a kontrole komínů 
 
povinnosti majitelů domů v oblasti čištění a kontroly komínů  
stanoví   Nařízení vlády č. 91/2010 Sb., ze dne 1. 3. 2010. 
 
Podle výkonu spotřebiče a druhu paliva je určený počet čištění a kontrol ročně. 
Předpokládá se,  že  v  běžném rodinném domě  jsou instalovány spotřebiče s výkonem do 50 kW. (běžná 
topidla a kotle) počet čištění je 2 – 3x ročně. 
  

Čistění komína - běžných domácích topidel a kotlů (výkon do 50 kW) mohou provádět                              

vlastníci staveb (domku) sami. 
 

Kontrolu komína - provádí nejméně 1x za rok přizvaný kominík. O kontrole komína je povinen  sepsat 

písemnou Zprávu. Originál  předá vlastníkovi objektu, kopii si ponechá. 
 
dle informací z okolí  cena za kontrolu se  pohybuje okolo 500,- kč  – za komínový průduch 

  

Revizi komína – provádí   REVIZNÍ  technik spalinových cest. 
 
Revize komína –  se  provádí  
 
-  u nového komína  před uvedením do provozu nebo  po každé stavební úpravě komína, 
-  při změně druhu paliva připojeného spotřebiče paliv, 
-  před výměnou nebo novou instalací spotřebiče paliv, 
-  po komínovém požáru, 
-  při vzniku trhlin v komíně, ale také při podezření na výskyt trhlin v komíně 
 
O provedení a výsledku REVIZE je povonen Revizní technik sepsat písemnou Zprávu 
 

dle informací  cena za revizi se  pohybuje okolo 1 500,- kč  – za komínový průduch 

 
POZOR – dokladem o provedení Kontroly nebo Revize komína je písemná Zpráva s razítkem Odborně 
způsobilé osoby ! ! ! a  ne doklad o zaplacení kontroly nebo revize.  
 

Pozor na falešné kominíky  ! ! !  
Pěknou zimu bez požárů vám přejí    

Dobrovolní hasiči okresu Jičín 

zdroj informací: http://www.oshjicin.cz/ 

 
 
 

 
        
 
 
 

 

Hasičský zpravodaj č. 1/2014. Redakce: P. Barešová, SDH Sobčice. Připomínky a příspěvky zasílejte na 

sdh.sobcice@centrum.cz 


